

# IDEFIN

## ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

Procès-verbal de la réunion du 20 juin 2018

### Sont présents :

- **Pour le Groupe "Communes"**

Mouvet Anne	<b>Représentants de Anhée</b>
Bouveroux Luc Marcolini Nadia Weverbergh Dany	<b>Représentants de Assesse</b>
Moreau Pierre	<b>Représentants de Beauraing</b>
Chabotaux André	<b>Représentants de Cerfontaine</b>
Dethy Joseph Focant Henry	<b>Représentants de Ciney</b>
Absil Luc Hougardy David	<b>Représentants de Eghezée</b>
Delatte Joseph	<b>Représentants de Fernelmont</b>
Baudson-Guillaume Françoise Mabille Albert Mouton Benoît Remy Marc Vautard Philippe	<b>Représentants de Floreffe</b>
Lasseaux Stéphane	<b>Représentants de Florennes</b>
Favresse Jean-François Meuter Bernard	<b>Représentants de Fosses-la-Ville</b>
de Sauvage Vercour Gauthier	<b>Représentants de Gembloux</b>
Colonval Jean	<b>Représentants de Gerpennes</b>
Goetyncck Jean-Claude Jadot Luc Taton José	<b>Représentants de Hamois</b>

Bultot Claude Nennen Jean-Joseph	<b>Représentants de Hastière</b>
Mariage Antoine	<b>Représentants de Havelange</b>
Botilde Laurent Bouvier Thibault Frere Luc Janquart Guy	<b>Représentants de La Bruyère</b>
Auspert Tanguy Guillitte Bernard Pirot Christian	<b>Représentants de Namur</b>
Delchambre Manon Schoy Isabelle	<b>Représentants de Onhaye</b>
Boon Olivier	<b>Représentants de Profondeville</b>
Vilmus Norbert	<b>Représentants de Somme-Leuze</b>
Monty Jacques	<b>Représentants de Viroinval</b>
Duruissseau David Robinet André	<b>Représentants de Vresse-sur-Semois</b>
Antoine Jean-Marie Geubel Marc Navaux Albert	<b>Représentants de Walcourt</b>
Eloin Goetghebuer Chantal	<b>Représentants de Yvoir</b>

#### **Assistent également à la réunion :**

Monsieur Sébastien HUMBLET, Président, Monsieur R. DEGUELDRE, Directeur Général du BEP, Monsieur O. GRANVILLE, Directeur du Département Secrétariat Général du BEP, Monsieur T. SORIANO, Chef de Service du Département Comptabilité et Ressources Humaines du BEP, Madame A. JOLY, Juriste du BEP, Monsieur F. MASSON du Département Comptabilité du BEP, Monsieur F. SEUMOIS, Vice-Président, Mesdames C. BARBEAUX, H. LEBRUN, N. LEBRUN et B. MOERMAN, Administratrices, Messieurs R. CAPPE, C. BULTOT, G. CHARLOT, F. COLLOT, R. DELHAISE, M. LEBRUN, F. LETURCQ, O. MOINET, F. PLUME, Administrateurs, Madame C. CREVECOEUR (Ville de Namur), Monsieur P. JAVAUX (Commune de Fernelmont), Madame D. HALLET (Commune de Sombreffe), Monsieur D. JORIS (Commune de Some-Leuze)

#### **Sont excusés :**

Monsieur JC. NIHOUL, Vice-Président, Monsieur Monsieur Ch. ALEXANDRE (Commune de Houyet), P. BARRIDEZ (Commune Les Bons Villers),

---

**Monsieur S. HUMBLET, déclare la séance ouverte à 18 heures 30**

---

A l'unanimité l'Assemblée Générale désigne en qualité de scrutateurs, **Monsieur André Chabotaux et Monsieur Joseph Dethy**. Ceux-ci vérifient la régularité des convocations et des mandats ainsi que la liste des présences. Sur leur rapport, le Président déclare l'Assemblée valablement constituée, puisque 545 parts sont représentées pour le groupe « Communes » sur 768 parts souscrites.

---

## 1. FIN DE MANDATS DES ADMINISTRATEURS – DECRET DU 29 MARS 2018

L'Assemblée Générale prend acte de la démission d'office des Administrateurs membre du Conseil d'Administration suite à l'application du Décret du 29 mars 2018, selon le rapport suivant : OUI : 537,33 parts – NON : 0 part – ABSTENTION : 1,48 part (1 Conseiller de la Commune de Fernelmont s'étant abstenu sur ce point 0,38 parts - 1 Conseiller de la Commune de Gerpennes s'étant abstenu sur ce point 1,10 parts).

## 2. RENOUELEMENT DES INSTANCES DE L'INTERCOMMUNALE

L'Assemblée Générale selon le rapport suivant : OUI : 537,33 parts – NON : 0 part – ABSTENTION : 1,48 part (1 Conseiller de la Commune de Fernelmont s'étant abstenu sur ce point 0,38 parts - 1 Conseiller de la Commune de Gerpennes s'étant abstenu sur ce point 1,10 parts).

désigne en qualité d'Administrateurs :

Monsieur Claude BULTOT	PS
Monsieur Jacques MONTY	PS
Monsieur Fabrice LETURCQ	PS
Monsieur François SEUMOIS	PS
Monsieur Christian PIROT	PS
Monsieur Francis COLLOT	PS
Monsieur Sébastien HUMBLET	MR
Monsieur Robert CAPPE	MR
Monsieur Rudy DELHAISE	MR
Monsieur Henri FOCANT	MR
Madame Hélène LEBRUN	MR
Monsieur Albert NAVAUX	MR
Monsieur Bernard MEUTER	MR
Monsieur Tanguy AUSPERT	CdH
Monsieur Grégory CHARLOT	CdH
Monsieur Olivier MOINET	CdH
Monsieur Jean-François FAVRESSE	CdH
Monsieur Jean-Claude NIHOUL	CdH
Monsieur Jean-Joseph NENNEN	CdH
Monsieur Antoine MARIAGE	ECOLO

## 3. FIXATION REMUNERATIONS ET JETONS DE PRESENCES

L'Assemblée Générale selon le rapport suivant : OUI : 537,33 parts – NON : 19,91 part (9 Conseillers de la Commune d'Assesse 4,50 parts – 6 Conseillers de la Commune de Ciney 8,57 parts – 3 Conseillers de la Commune d'Havelange 0,94 part – 1 Conseiller de la Commune de La Bruyère 0,47 part – 4 Conseillers de la Commune d'Yvoir 5,43 parts) – ABSTENTION : 11,26 part (3 Conseillers de la Commune d'Assesse s'étant abstenu sur ce point 3 parts - 1 Conseiller de la Commune de Fernelmont s'étant abstenu sur ce point 0,38 parts - 1 Conseiller de la Commune de Gerpennes s'étant abstenu sur ce point 1,10 parts – 5 Conseillers de la Commune d'Yvoir s'étant abstenu sur ce point 6,79 parts).

marque accord pour fixer à dater du 1<sup>er</sup> juillet 2018 :

- La nouvelle rémunération annuelle brute du président à 11.426,94 € (soit 19.121,84 € montant indexé – référence indexe 01/04/2018).
- La nouvelle rémunération annuelle brute du vice-président à 8.570,205 € (soit 14.341,38 € montant indexé – référence indexe 01/04/2018).
- Le montant du jeton de présence à octroyer aux membres du comité d’audit est de 121,04€ (soit 202,56 € montant indexé – référence indexe 01/04/2018)

---

**La séance est levée à 19 heures**

---

Le Secrétaire,  
R. DEGUELDRE

Le Président,  
S. HUMBLET